

美首位黑人总统候选人诞生



据新华社华盛顿6月3日电 (记者 王薇 杨晴川) 美国伊利诺伊州联邦参议员奥巴马所获得的将在民主党全国代表大会上支持他的代表数3日已经超过2118名。这意味着他稳获民主党总统候选人提名资格。

当天,南达科他州和蒙大拿州举行了总统预选,这也是美国2008年总统预选的最后两场较量。截至美国东部时间3日晚11时30分(北京时间4日上午11时30分),对南达科他州87%选票的统计结果显示,纽约州参议员希拉里以56%的支持率领先,超过奥巴马12个百分点;对蒙大拿州6%选票的统计结果显示,奥巴马暂以15个百分点的优势领先。

但美国媒体已根据投票当天的民意调查结果预测奥巴马获胜。据美国媒体统计,3日预选结束后,奥巴马所获得的代表数超过获得民主党总统候选人提名所需的2118名。他将于今年8月底在科罗拉多州丹佛市举行的民主党全国代表大会上正式获得提名资格。

奥巴马当晚在明尼苏达州发表讲话时宣布,他将成为民主党总统候选人。他呼吁实现党派团结,并再次向共和党竞争对手麦凯恩发出挑战。

奥巴马的胜出将创造历史。他将成为美国历史上首位获得提名的黑人总统候选人。希拉里则丧失了成为美国首位女性总统候选人的历史机会。



“悍马”品牌可能出售

6月3日,美国弗吉尼亚州尚蒂利的一家汽车经销店在店外展示“悍马”汽车。美国通用汽车公司当日说,公司计划关闭美国、加拿大、墨西哥境内的4家皮卡及运动型多功能车工厂,以应对市场对高燃油效率车辆需求猛增的局面。通用公司高管说,通用旗下标志性品牌“悍马”存在出售可能。 新华社/路透

选举进入“奥麦对决”阶段

经过6个月的激烈角逐,奥巴马最终稳获民主党总统候选人提名,美国总统选举自此进入奥巴马与共和党总统候选人麦凯恩“对决”阶段。

“变革”口号赢得人心

今年美国民主党总统候选人之争颇具戏剧性。

首先,希拉里竞选策略定位失误。尽管前第一夫人拥有名望、资金、资历和经验等优势,但她过于自信,竞选战略完全基于速战速决,未

作长期角逐的准备。

其次,希拉里对身为黑人的奥巴马进行了带有种族意味的攻击,从而几乎完全失去了黑人选民的支持。

更为重要的是,受伊战和次贷危机影响,选民目前需要一名能给他们带来希望、弥合分歧和革新政治的领袖,奥巴马主张变革的竞选口号因此赢得人心。

“奥麦对决”胜负难料

《华盛顿邮报》和美国广播公司

5月份联合发布的民调结果显示,53%的美国人认为,民主党更有能力处理未来几年美国面临的主要问题,而支持共和党的只有32%。

尽管民主党在民意中占上风,但奥巴马和麦凯恩的支持率却不相上下。在独立派选民当中,麦凯恩的支持率甚至超过奥巴马。

这种强弱难分的胶着态势预示着,奥巴马和麦凯恩未来通往白宫之路将布满荆棘,两人一对一的激烈交锋在所难免。(新华社发)

美国民主党总统竞选人奥巴马

1961年	出生于夏威夷檀香山州
1983年	进入哈佛大学法学院深造,成为律师
1988年	在《时代》杂志担任法律助理
1991年	在哈佛大学法学院担任第二任院长,成为第一名黑人,并在哈佛法学院担任法律教授
1996年	进入政坛,当选伊利诺伊州参议员,并担任州长
2004年	在民主党中当选伊利诺伊州州长
2007年	在民主党中参加2008年总统选举

尼前国王 获准住首都郊区王宫

据新华社加德满都6月4日电 (记者 章建华 陈乔炎) 尼泊尔内阁会议4日宣布决定,允许前国王贾南德拉在搬出首都加德满都市中心的纳拉扬希蒂王宫后,居住在首都近郊的纳格尔朱纳王宫。

据当地媒体报道,贾南德拉2日在纳拉扬希蒂王宫与尼泊尔部长西陶拉会谈时曾提出,他希望搬迁到首都西北近郊的纳格尔朱纳王宫,并询问了相关的安全保卫情况。

3日,尼泊尔议会三大党——尼泊尔共产党(毛主义)、尼泊尔大会党和尼泊尔共产党(联合马列)的领导人在会谈中一致认为,目前让贾南德拉移居纳格尔朱纳王宫是合适的。



斯里兰卡首都发生爆炸

6月4日,斯里兰卡安全人员在首都科伦坡的爆炸事故现场警戒。当天清晨,科伦坡发生一起针对旅客列车的爆炸事件,造成至少17名平民受伤。军方认为是反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织(猛虎组织)制造了这起爆炸事件。 新华社发

委内瑞拉 翻车致 11名军人丧生

新华社加拉加斯6月3日电 (记者 尹南 张笑然) 据国际媒体3日报道,当地时间2日深夜,委内瑞拉一辆军车在东北部苏克雷州库马纳科阿发生翻车事故,造成11名军人死亡,21名军人受伤,其中一人伤势严重。

据悉,当时正在执行巡逻和持久战演习任务的这辆军车,在从拉斯彼德拉斯前往克拉克亚尔的途中突然发生翻车事故。军方表示将立即对此事故展开调查。

哥伦比亚 地质灾害造成 27人死

据新华社波哥大6月3日电 (记者 王帆) 哥伦比亚麦德林市政府3日说,该市西北部索科罗镇由特大暴雨引发的泥石流和山体滑坡等地质灾害已造成27人死亡。

麦德林市长阿隆索·萨拉萨尔说,麦德林及周边地区5月30日普降特大暴雨,持续了数小时的强降雨使位于偏远山区的索科罗镇次日凌晨发生山体滑坡,导致约5500立方米土石滑落,30余座房屋被损毁。所有遇难者均系房屋倒塌致死。



6月1日,在印度尼西亚东爪哇省的一处火山口附近,一名矿工挑运硫磺。这些矿工肩挑50到100公斤重的硫磺,徒步8公里运往硫磺收集中心,每人每天大约可有7美元的收入。 新华社/路透

实物黄金 金彩熠熠

珍藏首选 价值永恒

实物黄金 投资收藏两相宜

晚上也能炒 夜市更活跃

T+0交易 短线机会更多

玖玖金 个人实物黄金 投资业务

注:投资产品有风险,本产品不作为银行理财产品向任何个人或机构推荐,本产品并非银行理财产品,银行不承诺任何担保。

实物黄金 价值闪耀 缤纷好礼 百年同庆

为回报广大客户的厚爱,交通银行近期推出“个人实物黄金买卖业务”优惠活动,2008年6月1日到6月30日期间,办理开户业务的客户可享受开户、交易量等优惠。

详情请咨询 95559 或登陆 www.shentong.com.cn



www.bankcomm.com 客户服务热线 95559